

ΟΜΟΡΦΗ 500 (12ος 10)

Μέσο: MADAME FIGARO

Ημ. Έκδοσης: . . . 1/12/2010 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 26/11/2010

Σελίδα: 309

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΚΟΣΤΟΣ: 500€ ΜΕΧΡΙ

ΜΕΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΑΙ ΦΩΤΟΑΝΑΠΛΑΣΗ

• **ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ:** Η μεσοθεραπεία σε συνδυασμό με τη φωτοανάπλαση με laser, όπως το V-Beam και το Nd-Yag, προσφέρει στο δέρμα βαθιά ενυδάτωση και θεωρείται μία από τις πιο δημοφιλείς τεχνικές για ανανέωση και λάμψη, που σου προσφέρεται από πλαστικούς χειρουργούς και δερματολόγους. Ο γιατρός εγχείρει κάτω από την επιδερμίδα ένα κοκτέιλ πολυβιταμινών, αντιοξειδωτικών στοιχείων, υαλουρονικού οξέος, ινδοστοικειών και DMAE (συσφιγκτικός παράγοντας). Με τη μεσοθεραπεία τα παραπάνω θεραπευτικά στοιχεία εισχωρούν στο δέρμα τόσο βαθιά όσο χρειάζεται για να δράσουν αποτελεσματικά. Η αναζωογόνηση ενισχύεται με τη φωτοανάπλαση με laser, όπως το Nd-Yag και το V-Beam. Το πρώτο έχει δυναμικά αποτελέσματα κυρίως στην αντιμετώπιση των ρυτίδων και στη σύσφιξη προσώπου-λαιμού, ενώ το δεύτερο δρα στις ήπιες αγγειακές βλάβες, με αποτέλεσμα η επιδερμίδα να γίνεται πιο φωτεινή και να ενισχύεται ακόμη περισσότερο η ανάπλαση του δέρματος.

• **ΧΡΟΝΟΣ:** Η μεσοθεραπεία χρειάζεται 15-20 λεπτά, το ίδιο και η φωτοανάπλαση. Οι συνεδρίες που θα χρειαστεί να κάνεις εξαρτώνται από τις ανάγκες της επιδερμίδας σου, αλλά η βελτίωση είναι ήδη ορατή από την πρώτη φορά.

• **ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ:** Βελτιώνεται αισθητά η όψη, η υφή και ο τόνος της επιδερμίδας, ενώ το πρόσωπο δείχνει σαφώς πιο ενυδατωμένο και φρέσκο.

ΚΟΣΤΟΣ: 400-500€

COOL PEEL ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΛΑΜΨΗΣ ΒΑΟΑΒ

• **ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ:** Το Cool Peel είναι ένα επαναστατικό «δροσερό» πίλινγκ με την υπογραφή του διεθνούς φήμης πλαστικού χειρουργού Dr. Des Femandes. Είναι από τα πιο ασφαλή, καθώς περιέχει μια πρωτοποριακή σύνθεση τριχλωροξικού οξέος που αναπλάθει το δέρμα χωρίς να προκαλεί τσούξιμο και απολέπιση, και σε αντίθεση με άλλα πίλινγκ, κατά την εφαρμογή του δημιουργείται αίσθηση δροσιάς και το δέρμα δεν ξεφλουδίζει. Το Cool Peel δρα στα βαθύτερα στρώματα της επιδερμίδας, ενεργοποιώντας τη δημιουργία νέων κυττάρων και την παραγωγή κολλαγόνου. Τοποθετείται σε 1-5 στρώματα, που παραμένουν στο δέρμα μέχρι να παρατηρηθεί μια ελαφριά υπεραιμία. Στη συνέχεια απομακρύνεται με το ειδικό neutralizer και απλώνεται ο κατάλληλος ορός και η μάσκα.

Η θεραπεία Βαοαβ είναι συμπληρωματική και περιλαμβάνει ελαφρύ πίλινγκ, εφαρμογή του εξαιρετικά ευεργετικού ορού από δέντρο Βαοαβ -«το δέντρο της ομορφιάς»-, ενίσχυση της διείσδυσης του ορού με ειδικό μηχάνημα και τέλος εφαρμογή μάσκας ενυδάτωσης και λάμψης. Το συνδυασμό αυτό θα απολαύσεις στο κέντρο «Αναγέννηση».

• **ΧΡΟΝΟΣ:** Η προτεινόμενη θεραπεία περιλαμβάνει δύο Cool Peel με απόσταση 7-15 ημερών μεταξύ τους και μία θεραπεία Βαοαβ για ενίσχυση του αποτελέσματος. Μετά το Cool Peel το δέρμα δεν παρουσιάζει ερεθισμούς και επιστρέφει κανονικότητα στο πρόγραμμά σου.

• **ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ:** Σφριγηλό περίγραμμα προσώπου, μείωση των ρυτίδων, σύσφιξη των πόρων, ενυδάτωση και νεανική λάμψη.

ΚΟΣΤΟΣ: 495€

STAR HYALOLIFT

• **ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ:** Η συγκεκριμένη θεραπεία του κέντρου Symmetria βασίζεται στη συνδυαστική δράση δύο τύπων laser, του ST και του SR, καθώς και στις ευεργετικές ιδιότητες του υαλουρονικού οξέος, προκειμένου να επιτύχει μέγιστο αντιγηραντικό αποτέλεσμα. Το laser ST ενισχύει την παραγωγή κολλαγόνου και ελαστίνης, συσφίγγει το χαλαρωμένο δέρμα και εξαλείφει τις λεπτές γραμμές. Ταυτόχρονα, η δράση του laser SR στοχεύει στην ανάπλαση του δέρματος και συγκεκριμένα στην εξάλειψη των κηλίδων και των πανάδων, στη σμίκρυνση των πόρων και στη βελτίωση των ευρυαγγειών. Μετά τη θεραπεία με laser εφαρμόζεται η ειδική μάσκα υαλουρονικού οξέος. Το υαλουρονικό οξύ είναι ένα φυσικό υδρόφιλο συστατικό του συνδετικού ιστού που γεμίζει τα κενά κολλαγόνου και ελαστίνης και ενυδατώνει βαθιά το δέρμα. Η εφαρμογή του καταπραΰνει την επιδερμίδα μετά τη θεραπεία με το laser, ενυδατώνει βαθιά και προσδίδει λάμψη στο πρόσωπο.

• **ΧΡΟΝΟΣ:** Η διαδικασία διαρκεί περίπου 90 λεπτά και ο αριθμός των συνεδριών εξαρτάται από τις ανάγκες της επιδερμίδας σου. Μετά τη θεραπεία επανέρχεται κανονικά στο πρόγραμμά σου.

• **ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ:** Το πρόσωπο ανανεώνεται σημαντικά και αποκτά λαμπερή όψη.